

№ 294
(1822)

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

СРЕДА
27 ДЕКАБРЯ
1939 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНОНОВАЯ ПОБЕДА СТАЛИНСКОГО БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Сообщение областной избирательной комиссии
об итогах выборов в Ленинградский Областной
Совет депутатов трудящихся

Всего по городу Ленинграду и Ленинградской области было образовано 146 избирательных округов по выборам в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся.

Выборы происходили 24 декабря 1939 года с 6 часов утра до 12 часов ночи. 25 декабря к 12 часам вошли по линиям окружных избирательных комиссий все 146 кандидатов оказались избранными в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся.

С исключительным единодушием голосовали избиратели 10-го округа (Ленинград) за товарища Жданова — ближайшего соратника великого Сталина.

Единодушно избрав кандидатов сталинского блока

коммунистов и беспартийных, трудящиеся Ленинграда и Ленинградской области еще раз продемонстрировали свою монолитную сплоченность, свое непрерывное морально-политическое единство, свою безграничную преданность партии Ленина — Сталина, любимому пожизнью трудящимся, родному Сталину, своей могучей социалистической родине.

Окончательные данные об итогах выборов в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся будут опубликованы дополнительно.

Областная избирательная комиссия по выборам в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся.

Товарищу Баласникову вручено удостоверение
об избрании депутатом Областного Совета

25 декабря в Тосненском Доме советов состоялось заседание окружной избирательной комиссии № 125 по выборам в Ленинградский Областной Совет депутатов трудящихся, совместно с представителями общественности.

Председатель комиссии тов. А. Конюкова сообщает, что избран Михаил Дмитриевич Баласников.

Присутствующие на заседании встречают это сообщение дружными аплодисментами.

Тов. Конюкова горячо поздравляет, присутствующего на заседании, тов. Баласникова и вручает ему удостоверение об избрании депутатом Ленинградского Областного Совета депутатов трудящихся.

Тов. Баласников в ответном выступлении заявил:

— Товарищи, высокое доверие, оказанное народом, я оправдаю.

ОПЕРСВОДКИ ШТАБА
Ленинградского военного округа

В течение 24 декабря на фронте ничего существенного не произошло, если не считать серьезных разведывательных столкновений на Карельской перешейке, в результате которых финские войска оставили на поле боя 971 человека убитых, при этом пленными захвачены 35 пленных, в том числе 1 офицера.

В течение 25 декабря на фронте происходили сражения разведывательных частей, переданные в рядах саперов в серьезные столкновения. В районе местечка Суомуссалми наши разведывательные части нанесли противнику серьезное поражение и заняли укрепленные позиции противника. В районе Иломантса наши разведывательные части были окружены и разгромлены два батальона финнов, оставивших много убитых. Нами захвачено 35 пленных.

Наша авиация производила разведывательные полеты. В завязавшихся воздушных боях сбито 6 самолетов противника. Из нашей авиации не вернулся на свой родной один самолет.



Товарищ И. В. Сталин.

Товарищ Сталин —
всенародный избранник

26 декабря во Дворце культуры московского авторемонтного завода имени Сталина состоялось заседание избирательной комиссии № 763-го избирательного округа по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся. Окружная комиссия рассмотрела и утвердила представленные 21-й участковой комиссией избирательные документы о голосовании кандидатуры товарища Иосифа Виссарионовича Сталина в депутаты Московского городского Совета. Все 1929 избирателей занесенные в списки приняли участие в голосовании. Всего (вместе с голосованием по удостоверению на право голосования) с именем кандидата в депутаты Московского городского Совета опущено 2942 бюллетеня. Все они признаны действительными. За кандидатуру товарища Сталина подано 2942 голоса.

Мы знаем, что отдавая голоса за товарища Сталина, мы голосовали от имени всего советского народа. Ту радость, которую переживал я, выбирая Иосифа Виссарионовича Сталина, испытывает весь советский народ. Товарищ Сталин — всенародный избранник!».

(ТАСС).

Товарищ
В. М. Молотов —
депутат
Моссовета

В 724 избирательном округе, в котором баллотировалась кандидатура товарища В. М. Молотова в депутаты Московского Совета, насчитывается 1917 избирателей. В 9 часов 30 минут вечера 24 декабря в участковой избирательной комиссии № 62 Краснопресненского района проголосовал последний избиратель по списку. Кроме того в выборах участвовали 92 человека с удостоверениями на право голосования.

И 12 часов ночи начался подсчет голосов. Каждый бюллетень говорил о новой блестящей победе непрерывного блока коммунистов и беспартийных, о безграничной любви и преданности трудящихся партии Ленина — Сталина. Избиратели выражали свои горячие патриотические чувства в многочисленных надписях на бюллетенях.

„Да здравствует великий Сталин и близкий его соратник глава Советского Правительства Вячеслав Михайлович Молотов!“

„За товарища Молотова готов отдать не только свой голос, но, если потребуется, и жизнь!“

„Слава лучшему соратнику товарища Сталина — Вячеславу Михайловичу Молотову!“

25 декабря окружная избирательная комиссия № 724 по выборам в Московский городской Совет проверила в присутствии представителей общественных организаций завода „Красная Пресня“ протокол избирательной комиссии № 62. Окружная комиссия установила, что товарищ Молотов избран депутатом в Московский городской Совет депутатов трудящихся.

В 5 часов вечера 25 декабря члены избирательной комиссии 724-го округа вручили товарищу В. М. Молотову удостоверение об избрании его депутатом в Московский городской Совет депутатов трудящихся.

(ТАСС).

Торжество сталинского блока

Идут напряженные часы работы избирательной комиссии. Бюллетени подобраны по цветам и по фамилиям кандидатов в Советы.

Свои внимания члены избирательной комиссии и представители общественных организаций останавливают на бюллетенях с пометками. На одном из бюллетеней из кандидата в областной Совет депутатов трудящихся тов. А. В. Правдину жирными буквами написано "За". На многих чернилами подчеркнуты имя, отчество и фамилия кандидата в Советы. Вот бюллетень на кандидата в районный Совет тов. Колодешникова. На нем написано: "Будем работать вместе". Во всех этих пометках, сделанных избирателями, с особой силой подчеркивается единоличие, с которым трудящиеся голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Началась подсчет. Член комиссии тов. Хавкин передает председателю избирательной комиссии тов. Хренову первые 50 бюллетеней поданные за кандидатов в городской Совет тов. М. Г. Смирнову, за нее передают пачки с подсчитанными бюллетенями тов. Кацман, Андреева. Всего подано голосов за тов. М. Смирнову 210 и только три против. Так, с особой тщательностью, были подсчитаны голоса избирателей всего участия. Итоги голосования показали полное торжество несокрушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Все кандидаты сталинского блока в Советы избраны абсолютным большинством голосов. **П. Воронов.**

Избирательный участок № 10 г. Лебана.



Выборы в местные Советы депутатов трудящихся в Ленинградской области. На снимке: члены избиркома "Лысьва", Слуцкого района, идут голосовать на избирательный участок. На первом плане (справа налево): овощевода Е. И. Пахомова, Е. И. Гильди, синярта Ф. Е. Трофимова и др.

Предварительные результаты выборов в местные Советы депутатов трудящихся по Москве, Ленинграду, Киеву и Минску

По городу Москве участвовало в голосовании 99,81 процента общего количества избирателей.

По всем 1402 избирательным округам по выборам в Ленинградский городской Совет депутатов трудящихся избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных. Всего за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовали 2.199.282 человека, что составляет 98,82 процента от общего количества избирателей.

Всего за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовали 2.870.718 человек, что составляет 98,99 процента участковых в голосовании.

По городу Ленинграду из 2.233.547 избирателей приняли участие в голосовании 2.020.278 человека, что составляет 90,5 процентов от общего количества избирателей.

По городу Киеву из 623.870 избирателей приняли участие в голосовании 520.278 человека, что составляет 90,5 процентов от общего количества избирателей.

По всем 847 избирательным округам по выборам в Киевской городской Совет депутатов трудящихся избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

По городу Минску из 136.424 избирателей приняли участие в голосовании 136.386 человек, что составляет 99,97 процента от общего количества избирателей.

По всем избирательным округам по выборам в Минский городской Совет депутатов трудящихся избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

(ТАСС).

По завету Ленина

(К 20-летию со дня издания декрета о ликвидации неграмотности в РСФСР)

Царская Россия держала народ в темноте и невежестве. Великая Октябрьская социалистическая революция открыла трудящимся советской страны доступ к знаниям и культуре. 26 декабря 1919 года в разгаре гражданской войны, когда молодая Советская Республика переживала тяжелую разруху и голод, Ленин подписал декрет Совета Народных Комиссаров о ликвидации безграмотности среди населения РСФСР. Декрет обязывал все население Республики в возрасте от 5 до 50 лет, не умеющее читать или писать, обучаться грамоте на родном или русском языке, по желанию.

Почти 70 процентов населения страны было неграмотно. Ленин требовал, чтобы экономилась каждая государственная копейка для развития народного об-

разования, для улучшения работы детских школ, для обучения взрослых, для подготовки учителей. "Вы знаете, — говорил Ленин, — что в стране безграмотной построить коммунистическое общество нельзя". Безграмотный человек стоит вне политики, его сникала надо обучить азбуке". (Ленин т. XXVII стр. 51, т. XXX стр. 403 — 404, 3-е).

Партия Ленина — Сталинская, лично товарищ Сталин всегда уделяла и уделяет большое внимание народному образованию. За годы двух сталинских пятилеток в СССР обучено свыше 40 миллионов неграмотных. Сейчас в нашей стране осталось меньше 10 процентов неграмотного населения. По количеству грамотных, по охвату детей обучением в школах мы перегнали большинство передовых стран Европы.

Опыт 20 лет работы показывает, что наиболее успешно ликвидация неграмотности шла именно там, где к этому делу привле-

калась общественность. Мы имеем 35 районов, 1755 сельсоветов, 10 тысяч колхозов и свыше тысячи предприятий сплошной грамотности. И во всех этих районах решающую роль в ликвидации неграмотности сыграли учителя, избаты, счетоводы, хорошо грамотные колхозники, учащиеся старших классов.

Неграмотные разбросаны теперь мелкими группами.

В большинстве это женщины, которые из-за детей не могут никогда посещать школу. Обучение их придется организовать в мелких группах или индивидуально.

Надо развернуть широкую разъяснительную работу среди неграмотных и малограмотных. Наша задача ликвидировать не только неграмотность, но и малограмотность. Полная ликвидация неграмотности и малограмотности в нашей стране является важнейшей задачей в борьбе за подъем культурности и коммунистической сознан-

Подсчет голосов

12 часов ночи. Председатель избирательной комиссии № 23 тов. Калинов обявляет выборы в местные Советы по участку заключенными. Члены комиссии, представители общественных организаций и печати собирались для подсчета голосов. На избирательной урне были изложены сотни бюллетеней. По ним, по этим бюллетеням, можно судить о том, с каким величественным воодушевлением советовали люди исполнить свою почетную гражданскую обязанность — выбирать в местные Советы. В трех бюллетенях по выборам в районный Совет, под фамилией кандидата тов. Правдина, исполнено написано: "За Правдину". В бюллетене по выборам в Ульяновский поселковый Совет, рядом с фамилией кандидата тов. Сальевой, крупными буквами написано: "Правдествуем". О другом кандидате в Ульяновский поселковый Совет — о тов. Эгарт слышали припомина: "Прости". В двух других бюллетенях по выборам в Областной Совет, рядом с фамилией кандидата тов. Правдиной, старательно выведено: "Принять". На другом же бюллетене чернилами кандидата написано: "Согласны провести".

Переставленные, сделавшие избирателями пометки на бюллетенях, далеко не все. Мы привели только некоторые. Например, всех кандидатов в нескольких бюллетенях поставлены короткие, но в то же время характерные надписи: "За".

Подсчет голосов еще раз наглядно убедил, как велико воодушевление советского народа, что он единодушно выбирает в Советы действительных достойных людей. **Дм. Укусов.**

тельности трудящихся. Партийные и советские организации должны возглавлять борьбу за ликвидацию неграмотности. Надо окружить всеобщим вниманием культурмайданов. Отделы народного образования обязаны всемерно помогать им, руководить их работой, усилить контроль за качеством обучения.

Для 20-летия ленинского декрета о ликвидации неграмотности надо отметить всеобщий проверкой работы по обучению взрослых.

Товарищи Сталини на XVIII съезде ВКП(б) сказали: "Мы хотим сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и мы сделаем это со временем". Завершение ликвидации неграмотности в стране приблизит советский народ к осуществлению великой задачи, поставленной товарищем Сталини.

В. Азаров.
Зам. Наркома Просвещения РСФСР.

Готовимся к Всесоюзной сельско-хозяйственной выставке

Первые успехи

Наша молочно-товарная ферма сельхозартели им. Крупской, Рабовского сельсовета, завоевала право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1940 года. На ферме 35 коров местной породы. По декабрь наши беспроблемные коровы дали около 80 тысяч литров молока. В среднем от одной коровы за 11 месяцев мы получили больше 1700 литров. Мы выполнили план молокопоставки и продали колхозу 20 тысяч литров молока сверх плана.

Правда, это только первые успехи. Если в нынешнем году надим около 1800 литров молока в среднем с каждой коровы, то в 1940 году будем бороться за более высокие уходы. Мы верим, что добьемся еще лучших показателей.

Я расскажу о том, как на своей молочно-товарной ферме повысили уходы. Успех каждой победы решают люди. А что то так, — мы сами убедились на своей работе. У нас на молочно-товарной ферме — 3 доярки, один скотник и я. Все работаем труженико, помогают друг другу. В начале этого года за каждую доярку мы закрепили определенную группу коров. Лучшая группа — Марта Дрейман, эта всегда содержит коров в образцовом порядке, это убирает пачисто под стол. За 11 месяцев работы Дрейман от своей группы коров надеяла 191 литр молока, а в среднем от одной коровы надено около 1900 литров.

Марта Дрейман на молочно-товарной ферме нашего колхоза работает с мая 1936 года. Сначала она работала скотницей, сперва доярка. Эта работа пришла по душам. Марта Дрейман любовно занимается скотом. В ее группе есть корова по кличке "Путыка", дающая больше 4 тысяч литров молока гол. Дней за 10 до отела коров, Марта Дрейман корят их наиболее лучшим способом, чаще бывает на скотном дворе.

Доярка Юлия Завицкая на ферме работает 1 год, а 11 месяцев от своей группы коров она надеялаколо 20 тысяч литров молока.

И. Я. Завицкая.

Заведующая молочно-товарной фермой колхоза им. Крупской.



Комбайнерки Осьминской МТС тов. Дарошина и Мосина. Работали на Северном комбайне на уборке урожая 1939 года, выполнили нормы на 150 процентов. На снимке (слева направо): стахановки Дарошина и З. Мосина за рулём тракторных частей.

Мои достижения

В этом году я была участвницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. На выставке я многое увидела и узнала о достижениях передовых людей нашей страны. Когда я приехала домой, то я многое хотела применить у себя на практике, но ни директор, ни парторг, ни рабочий мне не помогают. В своей работе я встречала много трудностей. Для того, чтобы коровы понимали уход, их нужно кормить сильными кормами. Но этого не делают. Дирекция совхоза нам их не дает. Я старалась хорошо ухаживать за скотом. Коровы и телята на нашей ферме всегда чисты и здоровы.

В этом году я добилась некоторых достижений. Ещё в 1938 году фуражная корова "Ирина" дала молока 3646 килограммов, то за 10 месяцев этого года

она уже дала 4681 килограмм. Корова "Булька" в прошлом году дала 3981 килограмм, в这一же по окончанию 4300 килограммов. От коровы "Дугла" в 1938 году я налила 3601 литр, а нынче 4393 килограмма. Фуражная корова "Катайка" к ноябрю нынешнего года надела 4180, а за весь предыдущий год она дала 3774 килограмма молока.

Я горжусь своими успехами, но руководители совхоза если бы мне помогали, то я бы добилась еще лучших показателей и заработала бы молока еще больше.

Согласно нашей инструкции каждая доярка за выполнение сверх плана надоя молока получает премию, но никого из нас еще не премировали.

Е. И. Смирнова.
Доярка совхоза "Ушаки".

Будем участвовать в выставке

В этом году в нашем колхозе было посажено всего 8 гектаров картофеля. Из них — полтора — сортового, остальной — местный. Урожай собрали — 14 тонн с га. Такой результат дает нам право быть участниками Всесоюзной сельхозвыставки в 1940 году. Получение хорошего урожая картофеля предшествовала длительная и разнообразная подготовка почвы. Осенне-поле было вспахано под зяблы. Весной в начале мая всю плоскость перепахали на лопатах. После перепахивания участок проборонили, насыдили бороды обычновенным конским бороющим. Затем землю удобрили известью. Причем известь разбрасывали строго по бороздам из расчета 80—90 ведер на гектар 15 мая приступили к посадке картофеля. Семена садили по извешице после чего с помощью тягача засыпали их землей. Весь посаженный картофель за лето три раза окучивали: в июне, июле и августе. На тех участках где было особенно много сорняков — перед окучиванием делали прополку.

К уборке картофеля приступили 20 сентября. Уборка производилась на основе индивидуальной сдельщицы. Норма: убрать за день 3 центнеров. Характерно отметить, что урожай сортового картофеля гораздо выше остального.

А. Витман.

Бригадир-половод колхоза "Перелом", Добротельский сельсовет.

Недооценивают значение стахановских школ

Стахановские школы в сельском хозяйстве — новый замечательный вид передачи, обобщения лучшего высокопроизводительного опыта работы. В ряде колхозов нашего района такие школы уже созданы и надо сказать, вполне себя оправдали.

Руководители совхоза "Тосно" с изображением встретили предложение о создании двух стахановских школ в совхозе — одну для полеводов, другую для животноводов. Лекции читать есть кому. В совхозе много стахановцев — замечательных работников, искренне

преданных своему труду. Требовалось помочь этим стахановцам выступить, рассказать о своей работе. Здесь на помощь должны были прийти администрации созюза: зоотехник, агроном, директор, рабочий. Был составлен календарный план работы школы, подробную программу занятий приспал трест. Однако, прошло уже около двух недель, а в совхозе "Тосно" стахановские школы работать не начинали. В чем дело? Что мешает организации учебы? Директору совхоза тов. Котову, зоотехнику тов. Миронову и агроному Григорьеву, ви-

д. у.

За Родину

Варварство маннергеймовских банд

Отступающие на севере Финляндия белофинские войска уничтожают во своем пути все, что только возможно. Под угрозой расстрела маннергеймовские бандиты заставляют мирных жителей покидать свои родные места, подвергая несказанным страданиям женщин, детей и стариков.

"Белофинны", — пишет шведская газета "Ню даг", — выгоняют крестьян и рабочих из их домов и жилищ по старому, царскому образцу. При своем отступлении они сжигают деревни и города. Так вести войну против населения собственной страны может только гибнущий клика, чувствующая, что ее час пробил и что народ будет ходячим новой и свободной Финляндии".

Наиболее сильному опу-

стощению белофиннов подвергся рабочий поселок Ольвиэари. Вот что рассказывает специальный корреспондент шведской газеты "Стокгольмс тидинген": "С утра финны начали поджигать жилые дома. Через некоторое время весь поселок представлял собой пылающее море огня. Я был свидетелем полного разрушения поселка".

Лишенные крова, изгнанники белофинской военизированной из своих родных городов и деревень десятки тысяч крестьян очутились в самых ужасных условиях. Они ютятся в брезентовых палатах, в пактор сколоченных сараях, многие спасаются от ветра в снежных лежанках. В лесах и на полях выросли целые "поселения".

(ТАСС).

ОТЕЗД В МОСКВУ БОЛГАРСКОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

Как сообщает Болгарское телеграфное агентство, 23 декабря вечером в Москву выехала болгарская экономическая делегация во главе с министром финансов Божковым.

На вокзале делегацию провожали члены болгарского правительства во главе с председателем совета министров Квассеевым. На вокзале присутствовали также полпред СССР в Болгарии Лаврентьев, работники подпредства и болгарские политические деятели.

(ТАСС).

Война в Западной Европе

Германское информационное бюро передает:

"На западном фронте дни прошли спокойно.

Развивавшаяся деятельность поддерживалась с обеих сторон авиацией. Германские истребители встретились с французскими истребителями, которые поднялись в воздух в районе северо-западнее Мецца, чтобы вступить в бой. Сбив два французских самолета типа "Моран", германские самолеты проложили разведывательные полеты и вернулись без потерь на свою базу.

У английского побережья, насочинив на мины, ветонуло несколько пароходов нейтральных стран".

В официальном коммюнике, опубликованном в Париже вечером 23 декабря, говорится: "В течение дня не произошло ничего важного".

(ТАСС).

На фронтах в Китае

В южной части провинции Хэнань японские войска начали наступление на китайские позиции.

В северной части провинции Хубэй китайские войска успешно атаковали японские позиции севернее Суйчукоу.

На юге провинции Хубэй, в районе между Чзулинем и Тунчжем, продолжается бои. Вочных боях, происходивших за последние дни, японцы потеряли около 300 человек убитыми и ранеными.

По сообщению газеты "Даванъбао", на юге провинции Гуанси авангардные отряды китайских войск ночью 22 декабря вошли в Наньнин. Однако утром эти отряды вынуждены были оставить город до прибытия главных сил. Главные китайские силы, пишет газета, заняв Сантан (10 км северо-восточнее Наньнина), продолжаются к городу.

23 декабря агентство Сентрал плюс официально подтвердило вступление китайских войск в Баотоу. На улицах города проходит бои. Обе стороны несут большие потери.

ШВЕДСКО-ГЕРМАНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОГОВОР НА 1940 г.

Как сообщает газета "Дагенс шидетер", подписан шведско-германский договор о займе и товарообороте. Переговоры велись в Берлине с 11 по 22 декабря и закончились соглашением о продлении существующего германо-шведского договора о займе и заключением торгового договора на 1940 г.

(ТАСС).

До ледокола "Г. Седов" осталось 113 миль

БОРТ ЛЕДОКОЛА "И. СТАЛИН", 24 декабря. Достигнув кромки льдов, ледокол вошел во льды. Обстановка резко изменилась. Корабль окружает неизбранные ледяные поля толщиной в 2-2½ метра. Термометр на палубе показывает минус 35 градусов.

Несмотря на 10-балльный лед, ледокол продолжает уверенно двигаться вперед. До "Г. Седова" по прямой нам осталось 113 миль. Сейчас корабль остановлен для проверки машин перед решительной атакой льдов. Остановкой воспользовались научные работники и кинооператоры: первые — для различных измерений, вторые — для съемок. Гидрологи берут гидрологический разрез. Интересно, что трюс лебедки, опущенный гидрологом Ивановым на 2.000 метров, все же не достиг дна. Кинооператоры, выйдя со своей аппаратурой на палубу, торопятся заснять замечательные кадры.

Фирсов, Гертнер, (Свое корр. "Ленинградской Правды").

Иосиф Виссарионович Сталин

(Краткая биография)

Государственное издательство политической литературы выпустило из печати отдельной книгой краткую биографию Иосифа Виссарионовича Сталина, подготовленную Институтом Марса-Энгельса-Ленина при ЦК ВКП(б).

Книга на днях поступает в продажу. Она является массовым тиражем, в 1 миллион экземпляров.

Помощь женам красноармейцев

В редакцию поступают ряд писем от жен красноармейцев с просьбой выразить благодарность за оказанную им помощь.

Жена красноармейца В. Николаева из г. Любани пишет: "Я глубоко благодарна правительству артели "Госпенинский кирпичник", за оказанную мне помощь, как жене красноармейца".

Жена красноармейца М. П. Андреева из г. Любани пишет: "Выложу через газету "Ленинское знамя" благодарность служащим горсовета за оказанную мне помощь. Приношу глубокую благодарность тт. Петровой, Колесовой, Хавкиной, Цветкову и др. за проявленную заботу о моих детях".

Только в нашей стране, благодаря заботе партии и правительства семьи призванных в армию не видят нужды и сокращают заботой всего народа".



В многонациональной семье народов нашей великой социалистической родины культурно и заинтересованно живет трудолюбивый финский народ. После трухового дня весело проводят свой досуг колхозные молодежи. На снимке: молодежь финского колхоза "Красный труд" в колхозном клубе слушает патефон.

ПО РАЙОНУ

Подарок работникам сельпо

Коллектив работников Любанинского сельпо, выражая свою горячую любовь и бойцовскую доблестную Красной Армии, несущей освобождение народам Финляндии, направил в адрес бойцов Действующей Армии свой подарок: патефоны с набором пластинок. Готовится подарок с продуктами и предметамиличной гигиени.

С. Неймарк.

Курсы инструкторов стрелкового спорта

При районном совете Осоавиахима с 30 декабря начинают работу 10-дневные курсы по подготовке инструкторов стрелкового спорта, рассчитанные на 30 человек.

На курсы вызываются товарищи преимущественно из сельских организаций Осоавиахима.

В школьные каникулы

Веселым и разнообразным будет отдых детей в зимние каникулы. Для отлучников учебы — на 500 человек устраивается районная елка. Здесь выступают с своими номерами школьные коллективы художественной самодеятельности. Участникам будут вручены подарки. На елке приглашаются затеиники из Дворца пионеров.

В Любани, Тосно, Ульяновске и Поповке в дни каникул проводится летний кинофестиваль. Будут демонстрироваться кинокартинки: "Семилласники" и "Новое плавание" 300 пионеров и школьников 6 и 12 января побывают во Дворце пионеров на областной елке. Во всех школах устанавливаются свои елки.

Ответственный редактор
П. АРИСТАРОВ.

Тосненское отделение Госбанка напоминает всем ходатайствующим расчетные и текущие счета в Госбанке, что 31 декабря

ИСТЕКАЕТ СРОК

договорностей, выданных ими руководителям. Преждевсвительно обратиться о получении договоренностей на 1940 год и представить их Госбанку до 1 января 1940 г. В случае непредставления договоренностей в указанном сроку будут прекращены расходные операции по расчетному счету.

2-1

Отд. Госбанка.

7 января 1940 года, в 10 час. утра, в п. Тосно, в районном клубе состоится

районное учительское совещание

Повестка дня: 1. О выполнении в районе закона о всеобщем обязательном обучении детей, о мерах борьбы с отсевом учащихся из школ и о предупреждении неученности учащихся — доклад зам. района быстровой, содействия: зам. Лебяжским горюю г. Вакуунов и директора Красногорской средней школы № 1 тов. Ивано.

2. Доклад о международном положении.

3. Научный доклад.

4. Секционная работа.

На совещание обязаны ходатайствовать все работники школ, кроме земочников.

3-3

Зав. районом быстров.